
 

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 (позачергова шістдесят друга сесія восьмого скликання) 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

 19  березня 2026 року 

 

 Про внесення змін до  Програми  

«Капітального ремонту існуючих  

каналізаційних колекторів  та  

оглядових колодязів  на системах 

 водовідведення Лубенської територіальної  

громади  на 2021-2027 роки» 

 

 

Розглянувши клопотання КП «Лубни - водоканал» Лубенської міської 

ради Лубенського   району   Полтавської   області  щодо  внесення  змін  до 

Програми «Капітального ремонту існуючих каналізаційних колекторів  та 

оглядових колодязів  на системах водовідведення Лубенської територіальної 

громади на 2021-2027 роки», затвердженої рішенням Лубенської міської ради від 

18 серпня 2021 року зі змінами, відповідно до ст. 91 Бюджетного кодексу 

України, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», 

міська рада вирішила: 

1. Внести зміни до  Програми «Капітального ремонту існуючих 

каналізаційних колекторів  та оглядових колодязів  на системах водовідведення 

Лубенської територіальної громади на 2021-2027 роки», а саме :  

пункт 25 розділу IV «Завдання та заходи Програми»  викласти у новій 

редакції: 

25 Капітальний ремонт самопливного 

каналізаційного колектора з ремонтом 

оглядових колодязів (або їх заміна) по 

місту Лубни 

   

 

2. Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області (начальник Управління Діденко О.Г.). 

 



3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

Лубенського міського голови Соболєва О.А., постійні  депутатські комісії з 

питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології 

та з питань планування бюджету та  фінансів 

 

 

Лубенський міський голова            Олександр   ГРИЦАЄНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  Пояснювальна записка  

до проекту рішення 

 «Капітального ремонту існуючих каналізаційних колекторів та 

оглядових колодязів на системах водовідведення Лубенської 

територіальної громади  на 2021-2027 роки» 

   

 

 В місті Лубни на даний період гостро постало питання про стан 

каналізаційних колодязів та мереж в яких поєднуються скидні стоки від 

населення, фізичних та юридичних осіб. 

На даний час стан каналізаційних колодязів та самопливних колекторів 

викликають занепокоєння своїм технічним станом, а саме зупинка роботи 

системи водовідведення на одній з цих ділянок призведе до надзвичайної 

ситуації. Існує небезпека витоку неочищених стоків на поверхню, а також 

забруднення навколишнього середовища відключення від водопостачання в 

цілому міста, що зумовить до погіршення якості житлово-комунальних 

послуг мешканцям міста, а також порушення функціонування транспорту та 

об’єктів виробничої сфери життєдіяльності населення. З метою недопущення 

погіршення санітарно - епідеміологічної ситуації на території міста потрібно 

негайно почати вирішувати питання з капітального ремонту даних 

інженерних мереж водовідведення. Оскільки найближчий часом даний стан 

інженерних мереж призведе до повної зупинки системи централізованого 

водовідведення. 

 Реалізація Програми «Капітального ремонту існуючих каналізаційних 

колекторів та оглядових колодязів на системах водовідведення Лубенської 

територіальної громади на 2021-2027 роки» (далі Програма) необхідна для 

забезпечення можливій техногенно-екологічній катастрофі та забезпечення 

мешканців якісним та безперебійними послугами з водопостачання та 

водовідведення. 

   

   

 

Начальнк  КП «Лубни-водоканал»                                  А.А. Косолап  

 

Вик.Титаренко Т.О. 

      Якименко Є.В. 
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